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3HAHTH, CKUTBKH % CTaHOBJIATH BHIIHI : b

1) 100 — 41 = 59 % — cTaHOBJIATH BHIIHI;
3HaHeMO 1X Pi3HHIIO Y BiICOTKAX :
2) 59-41=18%

ToO0TO pi3HHIIA Y BiACOTKAX BiAIIOBia€ Pi3HHII Y KITBKOCTI AepeB
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%bOFOﬂ,Hi Balwwinm 3aBgaHHAM Oyae HeBennyka ol
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1 1,35,79...—1BAPIAHT
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Xou4y nepeBipnT Bawl piBeHb 3HaHb, Nepen NiarotToBKOK
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Bapiaum 1

1.(2 6anu). 3annLWiTe ¥ BUrNsAi AeCATKOBOro Apoby:
a) 8 %; 6) 20 %; B) 140 %; r) 2,4 %.

2.(2 6anwn). 3anMwWiTb y BIgCOTKaX:

a) 0,24; 6)0,04; B)0.4; r) 1.6; A) 8.

3.(2 6anw). 3HanaiTe:
a) 1 % Big uncna 4;

6) 15 % Big uncna 60;
B) 120 % Big 4mcna 50.

4.(2 6ann). 3HaNAITb YNCAO, AKLLO:

a) 54 % UbOro Yncna AOPIiBHKOKTL 81;

1 .

L2500 6) 280 % LIbOro Yncna AopiBHITh 70. e
210 X2 =
1 5.(2 6anu). 3a ABa AHI Npogany 125 kr s6ayK, NPUYOMY 3a NepLIKiA AeHb NPoAany 46 % A6AyK. CKinbKu 3x3=9

3 ; 3 4 =
Kinorpamis a6ayk NPoOAany 3a Apyrui AeHb? St
6x6 =36
6.(2 6anw). Kynuam cup i kos6acy, NpyuHoMy 3a CUp 3aNNaTuam 24,3 rpH, Lo CTaHOBNTb 60 % Biz BapTOCTI yCi€i 7x7 =49
L NOKYNKW. CKiNbKW KOLITYE BCA NOKYNKa? CKiNbKW rpUBeHb 3annaTtnam 3a kosbacy?

y=sin 90
x=25y + 45

a_ __b __c % 1
. A sinB"sinC b—s% Gn 90 = y=1
—— Baric x= 25 + 45

x= 70
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BapiaHm 2

1.(2 6anu). 3anuLiTe ¥ BUrAsAi AeCATKOBOro Apoby:
[& a) 5 %; 6) 52 %:; 8) 160 %: 1) 3.2 %.
IC

2.(2 6ann). 3annLWiTe ¥ BiACOTKAX:

a) 0,58; 6)0,8; B)0,08: 1) 2,5; 4) 9.

3.(2 6anw). 3HanAiTb:

a) 1 % Big 4ncna 76;
6) 30 % Big 4uncna 120;
B) 156 % Big 4ncna 62.

4.(2 6anun). 3HaRAITL YNCNO, AKLLO:

a) 12 % UbOro Yyncna AopiBHWKTL 4,8;

Icoa 6) 104 % UbOoro 4ncna AOpiBHIKTL 260.
*42
g Y 5.(2 6anu). ¥ nevepi po36inHUKiB Ani-baba 3Hanwos 480 kr 3010Ta i Cpibaa. 3010TO CTaHOBUANO 45 % ckapby. g y § - ;"
He2i 000 CKinbku Kinorpamie cpibna 3Hanwos Ani-baba? 4x4=16
5x5 =25
6x6 =36

6.(2 6ann). Micna BapiHHA M'ACa BUXiJ CTAHOBUTL 62 % BiJ Macw CBiXOro M'aca. CKinbku Tpeba B3ATK CBIXOro
M'ACa, o6 OTPUMATK 4,96 Kr BAPEHOro?

& - Q-;---,: ..... y=sin 90

b c =25y + 45
BSeA ~sin B~ sin C

a+o L o=1 ‘
s N o s\n Xty )
a xc =25+ 45 g < 2

“x=70

- g2




